



Житель Усть-Куломского района и его невестка осуждены за применение насилия в отношении представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю Усть-Куломского района и его 28-летней невестке. Они признаны виновными в применении в отношении представителя власти насилия, не опасного для жизни или здоровья (ч.1 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2017 года при осуществлении патрулирования инспекторами ГИБДД была замечена опасно маневрирующая автомашина. Управлявший ею сын фигуранта в нарушение Правил дорожного движения совершил обгон попутно движавшегося транспортного средства с правой стороны. Включив проблесковые маячки, экипаж начал преследование автомобиля и одновременно по громкоговорителю предупредил водителя о необходимости остановить машину. Не исполнив законные требования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

сотрудников полиции, водитель увеличил скорость и попытался скрыться, направившись в поселок Зимстан. Остановившись возле дома по месту жительства родителей, нарушитель забежал на дворовую территорию. Один из сотрудников полиции стал его преследовать, второй также попытался забежать через калитку, однако родственники нарушителя, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, выбежали из машины и перегородили ему путь. Невестка стала удерживать инспектора за одежду, а отец нарушителя, подбежав со спины, схватил сотрудника за шею и, сдавливая, потянул назад. В последующем, препятствуя законным действиям, злоумышленница не менее трех раз ударила правоохранителя.

Приговором суда подсудимым назначено наказание: мужчине – в виде 2 лет лишения свободы условно, девушке – в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1213319>